

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
BAJA, GROF ZICHY BÓDOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér
NEGYED ÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

A deficit áthidalása

Ha az állam háztartásában egy költségvetési időszakban, tehát nálunk Magyarországon július elsejétől a következő év június hó 30-ig több volt a kiadás, mint a bevétel, úgy hiány áll elő, amelyet deficitnek neveznek. Hogy ezt el lehessen kerülni, a kormányok minden törekvése arra irányul, hogy már a költségvetési előirányzatban egyensúlyt teremtsenek, vagyis, hogy a kiadásokat hozzáidomítsák a várható bevételekhez. Az előirányzatot egyensúlyba hozni mindenestre könnyebb, mint az államháztartás valóságos eredményét. Mert a papíron lenyomni a kiadásokat és emelni a bevételeket egyszerű számítani művelet, míg a gyakorlatban a folyton változó viszonyok rendszerint lényegesen módosítják még a legrealisabb feltevéseket is.

Ha bekövetkezik az államháztartásnak olyan állapota, amikor a bevételek apadása nagyobb, mint a kiadások csökkentésének a lehetősége, ami jelenleg nemcsak nálunk, hanem az egész világon minden államban egyaránt bekövetkezett, akkor vagy a közterhek hirtelen szaporításával segít magán a megszorult állam, vagy pedig ha ezt tenni nem akarja, vagy már nem is lehetséges, úgy megkeresi az eszközöket, amelyekkel pótolhassa a hiányt. A bankjegyszaporítás, vagyis az infláció a legveszedelmesebb és károsabb módja a hiány pótlásának és ehhez az eszközhöz a Gömbös kormány sohasem folyamodhat. Marad hátra a kölcsön, amint hogy minden időben és minden államban hitelműveletekkel pótolták az államháztartásban beálló hiányokat. A régi jó békevilágban is a deficit fedezésére állami kötvényeket bocsátottak ki a pénzügyminiszterek. Most, sajnos a nemzetközi kötvénypiac semmiféle állami hosszulejratu értékpapir felvételére nem kapható és ezért nem áll rendelkezésre a deficit fedezésére a végleges hosszulejratu kölcsön, hanem ehelyett különböző átmeneti kölcsönműveletekre van

utalva a deficités állam. Nem várhatja be a pénzügyminiszter nálunk a költségvetési év végét, hogy majd akkor egy művelettel fedezze az egész esztendői kezelés mínuszát, hanem közben is ilyen átmeneti hitelekkel köteles gondoskodni az államháztartás folytonosságának biztosításáról. Ezért nevezik az ilyen kölcsönöket áthidalási kölcsönöknek. Erről van most szó nálunk is.

Egészen alaptalan tehát az ellenzéki sajtónak az a gáncoskodása, hogy nem szabadna a deficit kiküszöbölésére kölcsönhöz folyamodni, mert a kölcsönt csak a munka megindítására, új munkaalakalmak megteremtésére szabad fordítani, de nem az államháztartás hiányának pótlására. Az ellenzék pénzügyi tudománya nagyon gyenge lábakon állhat, amikor kifogásolja a deficit hitelművelettel való áthidalását. Ha nem akarunk inflációt csinálni, ha nem terheljük meg az országot újabb adóterhekkel, ha tartózkodunk mindenemű kényszerelkobzástól, vagy vagyonváltástól, úgy a deficit

fedezésének egyetlen lehető módja a kölcsön. Szembehelyezni a munkaalakalom megteremtésének elsőrendűségét a deficit kiküszöbölésének fontosságával, komolytalan okvetetlenkedés, mert hiszen ha az államháztartás vitelének folytonossága fennakad, úgy ez a gazdasági életben mérhetetlen zavarokat és fennakadást okozna. Nem lehet tehát úgy beállítani a dolgot, hogy a kölcsönnel csak munkaalakalmakat szabad megteremteni, de nem szabad deficitet fedezni. Mert hogy képzelnek az ellenzéki kritikusok akár kölcsönpénzen lendületet a termelésben, ha az állam nem tudja alkalmazottakat fizetni, nem tudja a szükségleteket beszerezni és a magángazdaságnak nyújtott foglalkoztatást nem tudná fenntartani?

A Formány tegye meg nyugodtan intézkedéseit a deficit áthidalására és ne törődjék az ellenzéki gáncoskodással, ne törődjön azért se, mert bármily kitűnően főzött is meg a kormány a levést, ezek az urak mindig találnak benne hajszálat.

Pécs és Baranya törvényhatóságai tiltakoznak a bajai törvényszék elcsatolása ellen

Ma rendkívüli közgyűlést hívtak össze ebben az ügyben

Pécs, január 22.

Pécs város törvényhatósági bizottsága hétfőre rendkívüli közgyűlést hívott össze, amelynek egyetlen tárgya, hogy a közgyűlés állásfoglaljon a igazságügyminiszter azon törvényjavaslatával szemben, melylyel a bajai törvényszéki kirendeltségnek a pécsi táblától a szegedi ítélőtáblához leendő csatolását indítványozza. A javaslat Pécssett általános izgalmat keltett és Pécs városa minden rendelkezésre álló módot felhasznál arra, hogy az igazságügyminisztert más álláspontra bírja.

Hivatkoznak arra, hogy azok az okok amelyek a bajai törvényszéki kirendeltségnek a pécsi ítélőtáblához való csatolását annak idején indokoltá tették, ma is változatlanul

tennállanak. A bajai kir. bíróság ugyanis az összeomlás előtt a szabadkai kir. törvényszék után a szegedi ítélőtábla területéhez tartozott. A trianoni békeszerződés azonban Szabadkát elszakította Magyarországtól és így Bajának közvetlen vasuti kapcsolata megszűnt. Ez a körülmény tette szükségessé az időközben Baján létesített kirendeltségnek a pécsi ítélőtáblához való csatolását, amelynek székhelyéhez geográfailag is közelebb van és amellyel közvetlen és rövidebb vasuti kapcsolata is van.

Ez a helyzet ma is tennáll, sőt az a legutóbbi évek alatt még előnyösebbé is alakult. Pécs és Baja között ugyanis oly közvetlen és gyors vasuti kapcsolat létesült, amely

lehetővé tette, hogy a bajai jogkereső érdekeltég egy nap alatt a pécsi ítélőtáblánál dolgait elvégezhesse és még ugyanaznap Bajára vissza is térhetett.

A törvénytervezet indokolása is elismeri ezt a kedvező vasuti összeköttetést. De a Szegeddel kedvetlenül kapcsolat megjavítását olyképp reméli, hogy

a Baja és Szeged közötti forgalmat a kiépítendő szegedi műuton autóbussz segítségével bonyolítaná le.

Hivatkoznak még pécsi körökben arra is, hogy a bajai kirendeltség tellebbiteli érdekei a pécsi ítélőtáblán tíz even at kifogástalan elintézésben részesültek és e tekintetben soha panasz nem merült fel.

De emellett a Pécs és Baja között fennálló régi kulturális és egyéb forgalmi, közgazdasági kapcsolatok is ellene szólnak az elszakításnak.

Az említett indokok alapján Nendtvich Andor dr. polgármester fontos előterjesztést tesz a hétfői közgyűlésnek.

Javasolni toja:

intézzen a közgyűlés feliratot a kormányhoz és kérje abban a Pécsre vonatkozó tervezet rendelkezéseinek elejtését és a bajai törvényszéki kirendeltségnek a pécsi tábla területében való meghagyását.

Hasonló állásfoglalásra kérik fel Baranya törvényhatóságát is.

HIREK MINDENFELÜL

Vasárnap Albertfalván óriás tűz volt. Ott székháza kigyulladt és az ötödik emelet teljesen leégett. A tűz oka valószínűen a hibás tűzelszervezet volt.

Sandor jugoszláv király és felesége hétfőn reggel Sinajába érkeztek a román király meglátogatására.

Nyugateurópában tovább tart a zord időjárás. Parisban vasárnap 12 fokot mértek.

Budapesten 2800 embert alkalmaztak hó eltakarításra. A fővárosnak eddig 30.000 pengőjébe került a hó elhanyása.

Glasworthy a világhírű angol író súlyosan beteg.

Japán Pekinget akarja Mandzsuria állam fővárosává.

Egységes szállítási díjszabást vezetnek be a kartelbe tömörült dunai hajósvállalatok

A dunai hajók háromnegyed részét magába foglalja már a kartel

A hajózási társaságok egy része, nevezetesen a Magyar Folyam és Tengerhajózási Rt., a Dunagőzhajózási Társaság, a Bajor Lloyd és a Délnémet Dunagőzhajózási Társaság, már régebbi idő óta közös szervezetben bonyolítja le a dunai teherforgalmat. Ehhez a szervezethez csatlakozott részben a Continentale Motorhajózási Rt. is, amely hollandi vállalkozás és székhelye Amsterdamban van.

Már hosszabb idő óta tárgyalások indultak meg amelyek célja az volt, hogy az összes nagyobb dunai hajótársaságok beolváztatását biztosítsák az együttműködő hajótársaságok kebelében.

A Dunán ezidő szerint 585 gőzhajó közlekedik összesen 176 250 lóerővel és 2390 uszályhajó van a hajósvállalatok birtokában 1,6 millió tonna teherbíró képességgel.

A Bácsban tartott tanácskozásokat végül is az lett az eredménye, hogy a cseh és jugoszláv állami

hajózási vállalatok kívül a többiek mind csatlakoztak az együttműködéshez. A kartel kötelékébe lépett hajótársaságok összesen 343 gőzhajóval bírnak, ami az összes hajóknak mintegy 59 százaléka, de ezek túlnyomó része nagy hajó, mert összesen 153.100 lóerőt tudnak kifejteni, tehát az összes hajók hajtóerejének csaknem 87 százalékát. Az uszályhajók közül 1801 tartozik a kartelhez 1,24 millió tonna hordképességgel, ami az összes teherbíróképességnek mintegy 78 százaléka.

Az ily módon lényegesen kibővített kartelszervezet az egész Dunára egységes szállítási díjszabást fog megállapítani és közös menetrend szerint fog közlekedni. Egységes lesz az árufelvétel, a pénztárkezelés és a közös menetrend szerint közlekedő hajók foglalkoztatása.

Az megállapodás a hajózási időszak megindulásával érvénybe lép.

A szabadkai gazdasági szervezetek kétségbeejtő helyzetjelentése Szabadka pusztulásáról

Az egész elszakított Bácskát igazalomban tartja az a jelentés, amely Szabadka gazdasági helyzetével foglalkozik és most került nyilvánosságra. A jelentés tulajdonképpen annak a tanácskozásnak a jegyzőkönyve, amelyet a szabadkai gazdasági szervezetek, a gyárosok, kereskedők, iparosok, birtokosok és a munkáskamara képviselői nem régen tartottak.

A jelentés megdöbbentő adatokat tartalmaz a közigazgatás lezüllesztésére és az egyre szélesebb hullámokkal áradó fojtogató nyomorra vonatkozóan.

Nehány jellemző adat például, amikor felsorolja, hogy mennyit szednek a városi hivatalokban és üzemekben. A Városi Takarékpénztárnál 660 000 dinár, a vagóhidnál 500 000 dinár, a városi moznál 400 000, a külföldiek ügyeit kezelő osztályon 180 000 a városi mérlegnél 120 000 dinár az elvárt összeg.

Szabadka teljes gazdasági pangását szemlélteti, amit a jegyzőkönyv a munkanélküliségről mond. „Megbízható forrásokból nyert értesülések szerint ma Szabadkán kb. 14 000 munkanélküli van, akik családtagjaikkal együtt kb. 50 000 lelket tesznek ki.” Ez pedig azt jelenti, hogy Szabadka 100 000 lakosságának tele

éhezik.

A jelentés hitelességét és reális voltát pedig kétségbe se lehet vonni, hiszen aláírói közt szerepel többek közt dr. Manojlović Viadislav, a kereskedők egyletének elnöke és Manojlović Dusan, a gyáriparosok szövetségének elnöke, akik mindketten nyugalmazott zsupánok, tehát a belgrádi hatalom megbízható emberei.

A történelmi Magyarország egyik leggazdagabb városát ide süllyesztette tehát a trianoni béke által teremtett lehetetlen gazdasági helyzet.

Megkezdődött a szőlészeti és borászati előadássorozat

Szombaton délután a városi polgári tuiskolaban nagyszámu hallgatóság jelenlétében nyitotta meg dr. Knezy Lehel ügyvéd, a szőlősgazdak egyesületének elnöke az érdekes szőlészeti előadássorozatot.

Szepessy kerületi felügyelő előadásában ismertette Matcsasz János országoshírű szőlőtermelési és tenyészési eljárását, új primőr fajták előállításának módját keresztezéseket, korai és késői piacképes tömegáru kitenyésztesésének szükségességét. A balkáni főleg bulgáriai nemes sző-

lőfajtákkal a versenyt csak hasonló minőségű gyümölcsesek vehetik fel, mert a mi szlankamenka és mustos fehér fajtáink nem versenyképesek. Magyarország 40 000 kat. hold szőlőtermeléséből legalább 60 000 hold korai zamatos csemegefajta termelésére volna szükség, hogy a piaci keresletnek a külföldön megfelelhessünk.

Ezért indította meg a földművelésügyi minisztérium oltóanyagakcióját. A saszlára mindig szükség lesz. A muskotály fajták közül is akad jó,

de értékes csemegefajtát a Mateasz-féle szőlőskertek királynéjából nyerhetünk. Fontos dolog volna még a hűtőházakról való gondoskodás. A savanyu, értéktelen tömegtermésű szőlőfajtáink lerontják a jófajta magyar szőlők értékét a külföldi piacokon. Most már ki kell építeni az egységes fajták termelését.

Ma, hétfőn délután fél 3 órakor az oltás gyakorlati kivitelét mutatja be, a hallgatók ez alka ommal oltási gyakorlatokat fognak végezni.

A bajai IV. Károly király cserkészek ünnepe a Katolikus Egyesülésben

A gödöllői világjamboreera készülő 560. IV. Károly király cserkészcsapat a Katolikus Egyesülés liceális előadássorozatai keretében tegnap este hangulatos ünnepséget rendezett. Cserkészmozgalmakat lelkesen felkaroló bajai társadalom előkelő közönséggel töltötte meg az előadási termet, ahol igen kedves tartalmas műsor élvezetében részt vett.

Felcsendültek a cserkészinduló patogó ütemei s egy öreg cserkész Pekanovics Lajos mély átérzéssel elszavalta, Gyula diák versét.

Tóth Mihály hiroktató cserkészparancsnok nemes veretű beszéde volt az ünnepség lelke. A szép beszéd érdekesen fejtegette a cserkész-eszmének a magyar ifjúság nemzeti szellemben való nevelésére kiható óriási fontosságát. Hangsúlyozza: tőlük a magyar ifjúságtól várják a hazának talpraállítását azok akik elvesztették. Ha végignézünk a háboru utáni magyar életben az ifjúsági mozgalmaknál szembeötlő a kettős cél: a testi és szellemi erők kiművelése. A mai magyar nyomorúság fokozottabban kívánja, ami ezzel megbirkózni tudjon az acélos izmokat és az okos erőt. Ezt akar-

ják a haza talpraállításának nagy harcában a levante intézmények s a cserkészletnek is az egyik legfontosabb feladata.

Több mint két századnak előtte, amikor a három részre szabdaltn országot a török uralom alól felszabadították az ifjúság lelket Loyolai Szent Ignác Rendjének szelleméből fakadt Kongregáció ösztönözte és erősítette.

A pogány ozmán hatalmával megvívott csatákban Istenbe kapaszkodtak Boldogasszony képével küzdöttek a keménykötésű magyar fővezérek és mind a névtelen hősök is. A világháboru korszakában az erkölcsi fegyelmezetlenség döngtette meg az alapokat. Nem a tudomány, a műveltség, az erkölcsi alap az eplelkű keménykötésű férfiak hiányoztak. Ilyen erős, jellemes férfiakat akar nevelni a cserkészlet, az ifjúság mozgalmá.

A következőkben a magyar cserkészlet szempontjából nagyjelentőségű, hogy az idei világjamboreet Magyarországon rendezik meg. Ezen a bajai IV. Károly király csapat is részt akar venni.

Nagy érdeklődéssel kísért beszédet a következőképen fejezi be. A magyar cserkész a magyar ifju Istenben bízik és ezért, de csakis ezért van joguk remélni, hogy Magyarorszag fel fog tamadni.

A melegen megtapsolt ünnepi beszéd után „A cserkész ahol tud segít” című tanulságos megkapó jelenet következett Tumbász Endre a kitünő bajai műkedvelő rendezte és játszotta egyik szerepet. A jól szereplő cserkészgárdából legjobban kiútt H. J. al Karoly szép játék.

Lovas And r k r nagy zenekaranak első argu tu in na előadott zeneszama hatásosan fejezte be az ünnepség mű-ora.

Dr. Gonczik Kálmán apátplébános az Egyesülés elnöke köszönte meg az ünnepi szónok és a cserkészek közreműködését.

Jól sikerült a „Sári bíró” előadása

A belvárosi Levante Egyesület vasárnap este hozta színre dr. Bor-

NE FÉLJEN A NAGYADÓTÓL, A TELEFUNKEN



KÉT KÖZKEDVELT BESZÉLÉKE A NAGY ADÓNÁL IS BIZTÓ ERŐJE A KÜLFÖLDI VETÉLŐKÉRE

„REKORD”

„DIADAL”

Telefunken rádiószett, amely két közkedvelt beszéléket tartalmaz, amelyek a nagy adónál is biztosítottak. A készülék a külföldi vevők számára is alkalmas, mert a nagy adónál is biztosítottak.

Körzetképviselő:
Bruszt-Rádióház
Baja, Szent István-tér 4. sz.
Telefonszám: 255.

Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

Bíró Ferenc polgármester védnöksége mellett, Halász Kálmán rendezésével, a Központi nagy színház termében, Móricz Zsigmond három felvonásos vigjátékát a „Sári bírót” Az előadás telt ház előtt folyt le, s a közönség gyakori tetszésnyilvánítása igazolja annak sikerét. A kitűnő szakszertű rendezés s a műkedvelők ügybuzgalma csak dicsőretet érdemel. Valamennyi szereplő így Karip Nusi, Bálint Mariska, Rápoly Mariska, Hintereiter Teri, Tettinger István, Komlóssy Tibor, Bosnyák Tibor, Illés Mihály, Agócs István, Borbás Tivadar, Szűcs András, Piukovics Mihály, Tatár János, Babocsay Károly, Hammer Károly, Köblös János, Kurcz Károly a legjobbat igyekezett adni. Az előadást tánc követte.

A turán levő magyar válogatott csapat tegnap 4:0 arányban legyőzte francia válogatottait.

S Z I N H Á Z

Ma, hétfőn, kedden és szerdán tart előadást a Művész Színház

Ma a multheti nagysikerű műsort ismétli meg a színház kiváló együttese közönségére. Ma ismét szenzációs műsorral lepi meg a közönséget Szentiványi művészgardája. Két avangard darab szerepel a műsoron Andre de Lord Morgueban című drámáj, kiváló mindvégig lebilincselő hatású darab. Főszerepben a tehetséges Lieli Pál Baja kedvenc műkedvelő művésze. Gellért Öszkár Mózes a mezőn, Góth Sándor Há-

romszög és Mihály István a Méltóságos vizit című darabjai egészítik ki a nagysikerű műsort, mely él menye lesz minden embernek aki megnézi.

H I R E K

Január 24 kedd Timó: pk	A nap kel: 7:36 ó. Nyugszik: 16:48.
---	--

Éjjeli szolgálatot tartanak:
Reggel fel 8 óráig és vasárnap du. nyitva: Gyarmati Emil és dr. Makray László gyógyszerárak.

Bajai Kis Naptár

Jan. 24. én, délután 3 órakor szőlészeti és borászati előadást tart Szepessy József felelős a városi polg. iskola tornatermében.
délután 5 órakor a BEE közgyűlése a Nemzeti Szálloda kistermében.

Jan. 25. én mozielőadás az Uránia moziban. délután fel 5 órakor a Mansz választmányi ülése a Polgari Kaszinó kistermében.

Jan. 26. én délután 5 órakor a városnőzsa közgyűléstermében a Nép művelési Bizottság rendezésében Legány Dezső felsőkereskedő igazgató előadása: Kaukázuson át

Jan. 27. én délelőtt 11 órakor a Bácsodrog Varmegyei Gazdasági Egyesület rendkívüli választmányi ülése a meyerház kistanácsstermében.

Jan. 29. én délután 2 órakor az Ipartestület tisztújító közgyűlése.

Febr. 1. én este 8 órakor a Nemzeti Szálloda termében kerista előadás és bal. Szinrekerül: Szentiványi álom.

Febr. 2. án a Központi Szálloda termében bunyevác préló. A szindarab bunyevác nyelven.

6 órakor a Legényegylet közgyűlése az egylet nagytermében.

Febr. 4. én este 8 órakor a Központi színháztermében a Mansz előadása. Szinrekerül: Ida regénye.

— **Személyi hír.** Dr. Borbíró Ferenc polgármester tegnap délután hivatalos ügyben Budapestre utazott. Értesülésünk szerint szerdán már hazaérkezik.

OROM
AZ EMBER ÉLETE,
HA RENDES AZ ÉMÉSZTÉSE



ARIN
KÉNYE BIZTOS
100% WASHING

— **Részben helyreállt a forgalom Dunántul.** A kétnapos hatalmas hóvihár Dunántul forgalmát majdnem teljesen megbénította. Vasárnapra engedett a kemény időjárás és hétfőre már a szünetelő vasutvonalakon ismét megindult a forgalom. A hókorok és munkások nagy tömege még ma is dolgozik a nagy hótorlaszok eltakarításán és remélhető, hogy keddre minden vonal felszabadul. Somogyban még mindig dühög a vihar, az országutakon teljesen megállt a forgalom

— **Fehérnemű és lisztolvajok.** Mandes Sándor és Mária Szentgyörgy-utca 31. sz. alatt lakos nyitott folyósójáról ismeretlen tettesek lisztet kaptak. Unterreiner Feréztől, aki a bajai köz-córházban gyógykezelte magát, ellopak a mosásra kiadott fehérneműt. A kórházolvajt keresik

— **Leendő anyáknak** figyelmet kell fordítaniuk arra, hogy palinkódesük rendszerben legyen ez pedig a természetes „**Ferenc József**” keserűviz használata által érhető el. Nőorvosi klinikák vezetői egyhangúsan dicsérik a valódi **Ferenc József** vizet, mert könnyen bevehető és minden kellemetlenség nélkül jelentkezik. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és érzékszertárakban kapható.

URANIA MOZI **CORSO MOZI**
8. sz. műsorához. **EZEN 8. sz. műsorához.**
SZELVÉNYT
15 FILLÉR
értékben bármilyen jegy vételénél beváltja.

URANIA
Január 25-én, szerdán
délután 6 és este fél 9 órakor

Szenzációs rekordműsor!

**A FENSÉG
MULAT**

Németül beszélő zenes vigjáték
10 felvonásban.

Főszerepben: **Georg Alexander,
Lien Deyers, Hans Junkerman,
Else Reval, Hamai Tibor, Trude
Berliner, Tasnady Fekete Mária**

Kiérő filmek:

Smaragdolvaj
Kaland egy ceca jüro nagy 8 feje

Főszerepben:
**THOMAS MEIGHAM,
CHARLOTTE GREENVOD.**

FOX hangos hiradó.

Két kitűnő film egy műsorban
az idei év legnagyobb meglepetése.

CORSO
Január 29-én, vasárnap
délután fel 4 6 és fél 9 órakor

Magyarul és németül
és magyar zenéjű Sty us
világfilm!

Hortobágy

Népies magyar színjáték

Ira: TIBOR JÁNOS
Muzsika: P. HÖRVÁTH DEZSŐ
Rendező: GYÖGY ISTVÁN

Főszerepben:
**Mindszenty Tibor,
Verebes Ernő, Radó Teri,
Hollay Kamilla, J. Fal-
kenstein, Ida Wüst, Gretl
Theimer, Albert Paulig**

Történet: Budapest, Debrecen
és a Hortobágyon.

Csikósverseny. Rákóczi induló.
Cigánymuzsika, csárdás, ku-
nóta. Magyar író, magyar szöveg,
magyar levegő magyar siker

Káprázatos. Grandiózus.
A leghatalmasabb magyar
tárgyu film.

*Mindenütt ott van
ma már - a rádió*

mert a mai időben fontos és nélkülözhetetlen
Mindenkinek érdekében áll, hogy ha eddig nem
volt, mielőbb szerezzen be rádiókészüléket. A
négypólusu hangszóróval egybeépített 3-11 lám-
pás 7033-as Orion rádió megfelelő szórakozást
nyújt. Bármely rádiókereskedő készséggel be-
mutatja. Gyártja: ORION IZZÓLÁMPAGYÁR.



**ORION
RADIO
7033-as Orion-rádió**

Apró hirdetések.

13 szög 80 f., minden további szó 2 f

Veszünk használt, jókarban lévő redőnyös üzletajtót és két, esetleg egy kirakatot, valamint egy-két drb. üzletberendezési állványt és kiszolgáló asztalt. Ajánlatokat ármegjelöléssel Sükösdí „Hangya” címre kérjük, Sükösd.

Kiadó 2 szoba, konyhás lakás összes mellékkeliségekkel együtt. Rókus-utca 45.

Uj utca 14 sz. négy szobás lakóház mellékkeliségekkel, külön melléképülettel és 274 négyszögöl konyhakerettel eladó. A Korsós utcában 1443 négyszögöl szőlő, rajta lévő épületekkel (2 szoba, konyha és istálló) eladó. Dr. Nicolaus Béla ügyvéd Baja.

Eladó teljesen jó karban lévő strátkocsi és valódi Schundg féle cimbalom. Cím a kiadóban.

Okleveles tanítónő, gyermekek mellett, v. irodába keres alkalmazási. Cím a kiadóban.

Pianinót, vagy rövid zongorát megvételre keresek. Cím a kiadóban.

Kiadó Kossuth u. 21 sz. üzlet-heiység, berendezéssel és lakással vagy anélkül. Lakás külön is kiadó. Özv. Szabó Lajosné.

Butorozott szobát konyha használatra keresek. Cím a kiadóban.

Kiadó május 1-re egy háromszoba, hall és minden modern kényelemmel felszerelt lakás. Érdeklődni lehet Matyas király tér 6 sz.

Kanári madarak (tenyésztő-nőstények) eladók. Cím a kiadóban.

Aprított akácfa házhoz szállítva 3.40 pengő. Urbányi Lászlóné Vörösmarty u. 5 sz.

1 szoba konyhás lakást keresek. Cím a kiadóhivatalban.

HIRDESSEN
a BAJAI UJSÁG-ban

Időjárás.

Az Orsz. Meteorológiai Intézet bajai megfigyelő állomásának jelentése 1933 január 23-án reggel 7 órakor

Légnyomás (tengerszinre átszámítva) 756.7 mm.

Hőmérséklet (180 cm. magasságban) + 0.8 C

Előző napi legmagasabb hőmérséklet + 2.8 C

Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet - 0.0 C

Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet talaj mentén - 0.0 C

Szél iránya Észak-nyugat

Szél erő (0—12-ig) 3

Csapadék 1.3

Előző napi páratartalom közepértéke 68 %

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ROYAL NAGYSZÁLLODA

Budapest, VII., Erzsébet körút
45-47. Sürgőny cím: „Royalotel”

Olcso árak karácsonyra és a téli szezonban.

TELJES PENSIO

hideg, meleg folyóvízzel ellátott, újonnan renovált szobával napi 3 étkezéssel legalább három napi igénybevétel esetén

napi P. 10.-től
Egyheti igénybevétel esetén
7 napra P. 65.-től

Borralvaló 10 %-al megváltható.

Rövidebb tartózkodásra a legnagyobb készséggel szolgálunk igen olcsó szobaárakkal, vagy teljes pensióra vonatkozó árajánlata.

Kékhegyi termelésünkből házhoz szállítunk azonnal aprított

AKÁCFÁT

P 3'40-ért — 100 kg-ként.

HEGEDÜS LÁSZLÓNÉ és SCHÁD BÉLA

fa- és szénkereskedők. — Sugovica-part Vörös-híd mellett. — Telefon: 132. szám.

GRÜNHUTH és TÁRSA
Téglagyár. — Telefon: 160. szám.

AKÁCFÁ

KATANICS ANTAL

erdőtermeléséből. Iroda: Szent Antal-u. 24. Telefon: 91.

2 éves száraz akác

Vágott-fa 100 P 3.80
Akác hasabfa ölenként P 50.—

Házhoz szállítás

Ölfa ölenként P 2.—
Vágott-fa 100 kgr. P —20

Árain készpénzfizetés mellett értendők.

Hólapátok,

nyirfaseprők
játékszánkók

Utry-nál

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

Déligyümölcs, csemege, fűszer, likőr és borkülönlegességek legolcsóbbak

Özv. Heneráry Antalné és Fia cégnél.

Baja. — Telefon: 70.

Eredeti pragai dietikus, sőtalan gyógyszerkát állardóan raktáron tartunk!

Feltétlen tegyen egy próbarendelést!

KEVESLI ÜZLETI FORGALMÁT ?

- 1-szerű a segítség.
- 2-ségtelenül nyer.
- 3-szoros lesz forgalma
- 4-szeres a vevőkre, ha.
- 5-letes hirdetésekkel
- 6-hatós reklámot csinál
- 7-ről-hétre a naponta megjelenő

BAJAI UJSÁG
politikai napilapban!

GRAND HOTEL

IMPERIAL

NAGYSZÁLLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.